



## 全国女子散打锦标赛落幕 河南选手揽四金

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 历时4天的2019年全国女子武术散打锦标赛暨第十五届世界武术锦标赛选拔赛昨天晚上在洛阳体育中心体育馆落下帷幕,作为武术大省的河南,再次在比赛中显现出强大的实力,由塔沟武校学员组成的河南队和郑大体院队,在全部7个级别的比赛中,总共收获了4枚金牌。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、洛阳市政府主办,河南省武术运动管理中心、洛阳市体育局承办。比赛共设,包括女子48公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤级等8个级别,来自北京、上海、江苏、河北、河南等地的各行业体协、有关体育院校的35支代表队154名运动员参赛。

按照规则,本次比赛各级别的前十二名将获得参加全国冠军赛的资格。由于第十五届世界武术锦标赛将在今年举行,所以本次比赛还是世锦赛的选拔赛。

比赛中河南选手表现突出,河南队和郑大体院队总共有7名选手进入决赛,其中代表河南的朱梦佳和代表郑大体院的刘红在65公斤级决赛中会师,最终朱梦佳以优势取胜夺得冠军。在其他级别的比赛中,关啊翠和贺晓朵代表河南队分别获得48公斤级和79公斤级的冠军,名将李玥瑶则代表郑大体院在52公斤级的比赛折桂。

此外,河南队还获得了团体总分第一名和“体育道德风尚奖”。

根据规定,本次比赛的前三名进入国家集训队,竞争最后的参加世锦赛的名额。从本次比赛的情况看,肯定会有河南选手最终披上国家队战袍,征战世锦赛。

## 首届省民间民俗传统体育大会毽球赛落幕

本报讯(郑报全媒体记者 王梓) 2019年首届省民间民俗传统体育大会毽球赛近日落下帷幕。本届比赛由省体育局和省民族宗教事务委员会主办,省社会体育管理中心和开封市体育局承办。

本次毽球赛在古都开封举办,共设置男女三人赛、混合双人赛和一分钟计数赛。11个地市、120多人参加了比赛。各地市运动员欢聚一堂互相切磋技艺,展示了优秀的民间民俗体育文化,尤其是来自驻马店的花毽艺人杨爱国,现场展示了自己多年钻研的花毽技艺,每个动作都赋予了很有寓意的名字,如喜上眉梢、踏雪寻梅、荷香采莲、马踏飞燕、泰山压顶等,让现场观众大饱眼福。

这次毽球赛历时3天,郑州、洛阳、开封分别取得各项冠军。大赛裁判长樊朝辉介绍,毽球是我国优秀的民间民俗体育项目,也是全国少数民族传统体育运动会重要项目。我省举办首届民间民俗传统体育大会,是为更好地迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会的召开,营造全省上下喜迎运动会的浓厚氛围。

# 民族运动会执委会举办筹备工作演讲比赛 用文字和声音传递激情

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷 文/图)为迎接今年9月在我市召开的全国民族运动会,宣传展示执委会各项筹备工作,昨日上午在市委党校,执委会举办了第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备工作演讲比赛。

此次演讲比赛的活动主题为“奋进新时代,中原更出彩”,参赛人员均为执委会“一办十部”推荐的优秀代表,他们结合自己的岗位职责和工作感悟,以饱满的精

神、真挚的情感、流畅的语言表达着对于筹备民族运动会的激情、信心与决心,深深地打动了现场的观众,赢得阵阵掌声。

在全国民族运动会筹备工作进入决战决胜的重要时刻,举办这次演讲比赛,目的就是积蓄力量、提振精神、凝聚智慧、筹划未来,使每一位工作人员在紧张的筹备工作中,以饱满的精神状态、高涨的工作热情,高标准、高效率、高质量做好冲刺阶段的各项筹备工作。



## 里皮老矣尚能战否? 71岁里皮再度出任国足主教练



中国足协24日在其官网发布公告称:为备战2019年9月开始的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的比赛,经中国足协研究批准,意大利籍教练马塞洛·里皮出任中国国家男子足球队主教练,并将于6月开始带队组织集训、参加比赛。

公告称:2016年10月,里皮出任中国国家男子足球队主教练。在其带队参加的6场俄罗斯世界杯亚洲区预选赛决赛阶段(十二强赛)比赛中取得3胜2平1负的成绩。随后,里皮又率队参加亚洲杯决赛阶

段比赛,晋级八强。

亚洲杯后,里皮合同到期离任。此后,广州恒大主教练卡纳瓦罗出任国足集训队主教练并率队征战中国杯。但国足主教练人选始终没有最终确定。4月28日,卡纳瓦罗在个人微博上宣布放弃国足主教练职位。

公告称:里皮执教国家队以来,球队展现了积极向上的精神面貌和顽强拼搏的比赛信念。相信在未来的日子里,在里皮及其教练团队的带领下,中国国家男子足球队的队员们会向他们的世界杯参赛梦想发起全力冲击。据新华社

## 0:0 重庆斯威 建业山城全身而退

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)在重庆闷热的天气里,算上补时,建业和重庆斯威一共鏖战了100多分钟,始终未能攻破对方大门。在迎来了本赛季第二场零进球的比赛的同时,也终于有了一场零失球的记录。0:0,从重庆带回一分,虽然算不上圆满,但也是一个可以接受的结果。

### 互有攻守 互交白卷

在伊沃继续高挂免战牌的情况下,王宝山的排兵布阵并没有太多选择,钟晋宝继续首发,就连应付U23政策的套路也没有变化:杨国元首发两分多钟后就被冯卓毅换下。

双方人员多有交流,外援特点类似,又都擅长防守反击,太多类似的地方所造成的后果就是,能够有效限制对手的同时,令对方也没有什么办法。上下半场的补时时间都接近10分钟,足见比赛的胶着程度,而最终的比分也足够说明问题。

整场比赛的最大“明星”是VAR,连续不断的争议让它多次出场,冯卓毅的进球,也是全场唯一的进球由此被吹掉,而重庆几次想要的点球,也始终没能如愿。

### 圆满结束5月征程

能从本赛季以来风头十足的重庆斯威



身上拿到一分,至少没有在六分大战中落于下风,也避免了又一次连败的尴尬。建业重庆之行,虽然不是满载而归,却可以满意而归。

本轮结束,建业队以4战2胜1平1负的成绩完成了5月的征程,之前认为的魔鬼赛程就此平安度过,排名也远离了降级

区,算是度过了一个“红五月”。

值得一提的是,5月的7个积分全部来自客场,而截至目前建业的12分中,有8分来自客场,堪称“外战内行”。在欣慰的同时,也必须看到,主场能力的欠缺,也必须重视,这样才能让后面的保级之路走得更稳些。